
ご来場、アンケートへのご協力ありがとうございました。
いただいたご意見を参考に、今後のリニューアルを進めてまいります。

日時：令和６年４月19日（金）、20日（土）10時から16時まで

内容：代々木公園（噴水エリア等）の整備内容に関するパネルの展示及びアンケート

会場：代々木公園内のバラの園付近に設置した仮設会場

来場者数：234名（アンケート回答者数：117名）

代々木公園（噴水エリア等）の整備内容に関する
オープンハウスの開催概要



アンケート結果

1 どのような目的で代々木公園に来られましたか？（あてはまるものすべてを選んでください）

２ 代々木公園で良いと思われる点をあげてください（あてはまるものすべてを選んでください）

散歩

風景を見に

休憩

自然観察

子供と遊びに

催し・イベント

運動・スポーツ

犬の散歩

写真撮影

その他

樹木や草花など自然が豊かである

歴史が感じられる

駅から近くて利用しやすい

公園周辺に様々な施設がある

スポーツが楽しめる

様々なイベントが楽しめる

芝生広場等広々とした空間がある

静かで落着いた雰囲気がある

その他
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３ リニューアル後の噴水について、どのようなことを期待しますか？以下の中から、いくつでも選んでください。

４ リニューアル後の水回廊について、どのようなことを期待しますか？以下の中から、いくつでも選んでください。

季節にあわせた色彩など噴水の華やかな演出を楽しみたい

高さや動きのあるダイナミックな噴水を楽しみたい

噴水の周辺にあるベンチやデッキでくつろぎたい

鮮やかな噴水と一緒に映える写真を撮りたい

夜間でも安心して安全に噴水を楽しみたい

水回廊の周辺にあるベンチでくつろぎたい

水回廊から噴水へ直線に見える奥行きある景色を楽しみたい

ミストと照明を組み合わせた幻想的な演出を楽しみたい

ミストや水盤の中に入って涼しく遊びたい
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５ 原宿門から噴水までの園路（通り道）が、どのようになったら良いと思いますか？
以下の中から、いくつでも選んでください。

ゆったりと幅広い園路を歩きたい

園路沿いのベンチでくつろぎたい

園路の段差がなく、ベビーカーや車いすが通りやすい

車いす利用者と一緒に集えるベンチがあると良い

夜間も安心に通行できるような照明を設置してほしい 53
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６ ほかにご意見があれば、ご記入ください。

ご意見（抜粋）

・素敵な改修になるよう、期待しています！

・休日はすわれるところがいっぱいになるのでイスが多いとうれしいです。

・いつも素晴らしい公園をありがとうございます。より良い公園となるよう期待して
います。

・セキュリティの観点から防犯カメラ等複数個所に常設されると良いと思います。

・外国人観光客が多いから和風でも良いのではないかと思った。

・ユニバーサル（男女、老若、障害有無にかかわらず）に使用出来る事を希望します。

・夜でも安心して歩ける照明を多く設置してほしい。

・噴水や水回廊のパースにワクワクしました。
令和の時代らしいすばらしい公園に生まれ変わることを期待しています。

・休日は人が多いので道が広くなるのはうれしいです。

・魅力的な観光場所になると思いました。

・コスト面だけ心配です。

・あまり人工的ではない自然な姿をできるだけ残しつつ開発してほしい。
両親と散歩の時にすわれるベンチがあるとうれしい。

・全体的に気持ちよく利用できる公園ですので、あまり大きな変更はしないほうが、
よいと考えます。


